

NUMBER 数字

8000年前

德国考古学家在沙特西北部山区发现一幅可能有8000多年历史的岩画。画面是一个人带着13条狗狩猎的场面,其中两条狗的脖子与这个人的腰之间各画有一条线。考古学家推测这是迄今为止发现的最古老的有狗图案的画,也是最老的人使用狗绳的画。

德国马克斯·普朗克人类历史学研究所的玛丽亚·瓜格宁领导的考古团队根据岩石的风化程度、当地人类开始放牧生活的年代等因素推测出这幅岩画的年代。

52.8%

喝酒之后什么感觉?放松、兴奋还是容易发怒?《英国医学杂志·公开》期刊最新一期刊载的一篇论文显示,饮用不同种类的酒会激发不同的情绪。

研究结果显示,红葡萄酒和啤酒最让人放松。调查对象中,52.8%说红酒有助放松,50%说啤酒让他们平静、轻松。

至于烈酒,只有20%的调查对象喝过后感觉有助放松;大约30%说,喝过烈酒后易怒、好斗;半数以上的调查对象说,喝过烈酒后让他们觉得更自信、精力充沛;42.4%感觉更性感。

10%

最新研究表明,我国北方地区沙漠相比2.6万年至1.6万年前的末次盛冰期有较大幅度的收缩,而相比9000年至5000年前的全新世大暖期又有明显扩大。

南京大学地理与海洋科学学院院长鹿化煜介绍,由他主持的这项研究显示,在末次盛冰期,中国北方的毛乌素、塔克拉玛干等沙漠或沙地面积要比现在大10%~39%,呼伦贝尔沙地甚至是现在的3.7倍。不过,在9000年至5000年前的全新世大暖期,那时中国北方的沙漠和沙地相比现在又缩小了5%~20%,流沙面积则收缩了约一半。

据新华社

VOICE 声音

“现今总是令人悲哀,那逝去的则变为可爱”。人类总习惯漠视记忆中的暗点,甚至将其删除,却对当下的痛楚异常敏感,两相对照,自然就“今不如昔,人心不古”。

——“为什么过去的都是黄金时代,为什么我总赶不上好时候?”你是不是常常发出这样的感叹?人们常常美化过去,贬低眼前。近日,一篇《为什么我总赶不上好时候?》戳中了不少人的痛点。

我们依赖的不是手机,而是通过手机连接的整个世界。移动生活依赖于手机给我们的反馈,是我们生活悲喜和意义的重要来源——当它一痛,我们就崩。

——近年来,手机病、低头族泛滥成灾,你最多能离开手机多久?最近,新周刊的作家詹腾宇总结了八大手机痛点,你最无法忍受的是哪一类?

电影就是电影,不能因为它是国产电影,就降低标准。工作质量的标准不该因国家的不同而改变。

——前阵子,陈冠希在第二届纽约中美发展论坛上的演讲在微博上火了。他以CLOT潮牌老板的身份在纽约大学发表了演讲,从自身经历出发,与中美两国的学生聊了很多关于中国,关于未来,关于年轻一代学子应该如何生活的思想观念。当场,座无虚席。

而如今我们在恍惚之中就奔三了,在

还认为自己是个孩子的时候,就被大流推入了社会。用那句古语怎么讲?嗯,剑未配备好,出门已江湖。

——转眼间,第一批90后就要奔三了!好不容易逃过了“非主流”“杀马特”标签,“脱发”“养生”又成他们的新标志。

出售捷径是最无耻的生意。他们成天琢磨如何在职场飞升,恐怕是打铁的自身远远不够硬吧?

——咪蒙团队宣布将上线付费音频课程《咪蒙教你月薪五万》,并表示“听课三年后加薪不超50%可申请退款”。虎嗅网在《各位老板,不要招聘订阅咪蒙职场课的员工》一文中阐述了自己的观点。

找工作舍得联系猎头,玩游戏偶尔也当人民币玩家,但说起给交友软件充会员时,下一秒的反应是:“我还没惨到要花钱找对象的份上”。

——秉承“爱情会敲门”的迷之自信,指当代青年一种傲娇的爱情观。该词被收录于上周的《好奇心词典》。

手表不是越多越好,拥有两块以上的手表,并不能帮人更准确地判断时间,反而会制造混乱。就像人只能坚持一个目标,一个标准,选择一种价值观。

——最近,微信公众号“字媒体”总结了16条最毒的心理错觉,一不留神你就中枪。这是其中的一条。

郑州报业集团携手冠英教育集团发力国际教育
郑报哈罗教育体验中心
连上“云端”

郑州报业集团怀着“教育梦”,发挥报业集团全媒体优势,与冠英教育集团鼎力合作,发力国际教育产业,培养“全球视野、中国情怀”的学生。11月25日,郑报哈罗教育体验中心作为第一个实体项目,正式开启教育“共享空间”。

郑报融媒记者 叶霖 实习生 唐丹 文/图

“Just add a quater,只加1/4就好了,不要加多了。”25日,郑报哈罗教育体验中心二楼的一间教室里,正在上一场有趣的化学实验课:一学生将醋放过量,导致实验玻璃杯产生了大量红色液体,老师和屏幕上的外教用英语进行纠正。而在另一间的教室,学生们正在“摇头晃脑”地背诵古籍……芭蕾、游戏、书法、钢琴……“共享空间”里还有各种各样的精彩课程。

在“共享空间”里,培养“全球视野、中国情怀”的优秀学生是办学方向,以“短

时、丰富、全面、多彩”的课程为抓手,将综合素养类、国际教育类、学科竞技类、传统文化类等四大类的多种教育形式资源集中在一起,以每小时一个课程来进行展示,让参与者体验感兴趣的学习内容。

据悉,郑报哈罗教育体验中心“共享空间”开设学前阶段、幼小阶段、小高阶段、初中阶段和高中阶段5个阶段的培训课程,根据孩子的不同阶段量身定制课程内容,精细化、针对性地给孩子最大提升。

华丰7周年
不负“七”望

11月25日,华丰灯饰界开业7周年庆典新闻发布会在华丰灯饰界A区大厅举行。华丰灯饰界作为中原家居行业中的重要一员,始终屹立在中原灯饰行业发展最前沿,在过去7年间,华丰灯饰界紧跟行业变革号角,给无数消费者营造了无限的惊喜和精彩,赢得了一个个的丰硕成果。

会议现场高朋满座,共同见证华丰灯饰界7年来的发展与进步。华丰灯饰界

与企汇网就全力打造智慧华丰达成战略合作,并签订战略合作协议。同时,华丰灯饰界与居然之家达成跨界联合促销合作,并签订合作协议。

7周年之际,华丰灯饰界还推出大型巨惠活动“七彩华丰,疯惠全城”。华丰灯饰界近百家商户强强联合为中原客户朋友倾力巨献巨惠活动正式拉开帷幕。内容包括赠送百万大奖、拿免单大礼、赢奔驰豪车……
郑报融媒记者 叶霖 实习生 唐丹